
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen mit 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Stadtführung in Nördlingen

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Romantische Straße

mit Crailsheim, Bad Mergentheim, Creglingen

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Romantische Straße

mit Dinkelsbühl, Feuchtwangen, Rothenburg ob der

Tauber

- 1 x Stadtführung Würzburg

Termine & Preise:

27.06.2024 - 30.06.2024 - NH Klösterle Hotel Nördlingen

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

389 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

489 €

Highlights der Romantischen Straße - Nördlingen,

Rothenburg und Würzburg - 4 Tage

Erleben Sie mit uns unvergessliche Tage an Deutschlands beliebtester

Touristikroute: der Romantischen Straße. Sie lebt von immer neuen Ausblicken in

vielgestaltige Landschaften, von Städten mit eindrucksvollen Prachtbauten, die ihr

Gesicht über viele Jahrhunderte hinweg bewahrt haben und vom Einklang von

Kultur und Gastlichkeit. Lernen Sie bei unseren Ausflügen die schönsten Städte

Deutschlands kennen. Ein echtes Highlight ist Ihre Unterkunft: Sie wohnen direkt

in der historischen Altstadt von Nördlingen mit ihrem mittelalterlichen Charme.

1. Tag, Nördlingen: Heute reisen Sie nach

Nördlingen, malerisch im Nördlinger Ries gelegen. Bei

einer Stadtführung erfahren Sie die Geschichte der

schönen Stadt im weithin sichtbaren Meteoritenkrater

des Nördlinger Ries. Erklimmen Sie in der pittoresken

ehemaligen Reichsstadt Nördlingen die Stufen des

Turms der St. Georgskirche und werfen Sie von oben

einen Blick auf diese besondere Landschaft, bevor Sie

im Hotel zum Abendessen erwartet werden.

2. Tag, Crailsheim, Bad Mergentheim,

Creglingen: Bei unserem heutigen Ausflug lernen Sie

mit Ihrem Reiseleiter drei Städte der Romantischen

Straße kennen. Das idyllisch an der Jagst gelegene

Crailsheim beeindruckt mit seiner von markanten

Türmen geprägten Silhouette. In Bad Mergentheim

können Sie den alten Stadtkern mit seinen

Sehenswürdigkeiten wie den Zwillingshäusern oder

dem Münster St. Johannes bestaunen. Anschließend

besuchen Sie Creglingen, das mit dem weltberühmten

Schnitzaltar von Tilman Riemenschneider in der

Gotischen Herrgottskirche aufwarten kann.

Abendessen im Hotel.

3. Tag, Dinkelsbühl, Feuchtwangen, Rothenburg

ob der Tauber: Drei weitere charmante Städte stehen

heute auf Ihrem Programm. Ihr erstes Ziel ist

Dinkelsbühl. Die Altstadt Dinkelsbühls verzaubert durch

verwinkelte Gassen und unzählige Fachwerkhäuser. Im

Anschluss geht es weiter nach Feuchtwangen, das mit

seinem romantischen Marktplatz, dem romanischen

Kreuzgang und der Stiftskirche punktet. Den

Nachmittag verbringen wir in Rothenburg ob der

Tauber. Sie erleben bei einer Führung die herrliche

Altstadt, die komplett von der Stadtmauer umgeben

ist, einmalige Dächer- und Turmlandschaften, die

Jakobskirche und das Rathaus. Abendessen im Hotel.

4. Tag, Würzburg: Am heutigen Tag besuchen wir

den größten und vielleicht schönsten Ort der

Romantischen Straße: die Residenzstadt Würzburg mit

Ihren herrlichen Renaissance- und Barockbauten. Nach

einer Stadtführung und Zeit zum Bummeln treten wir

die Heimreise an.

NH Klösterle Hotel Nördlingen

Ihr 4-Sterne-Hotel in Nördlingen

Das 4-Sterne-Hotel NH Klösterle liegt herrlich in der

mittelalterlichen Altstadt Nördlingens. Die eleganten

Zimmer verfügen über alle Annehmlichkeiten wie Bad

oder Dusche mit WC, Fön, Fernseher und kostenfreies

WLAN. In den beiden Restaurants mit Sommerterrasse

„Klösterle“ und „Maria Holl“ genießen Sie

internationale und regionale Gerichte und in der

Hotelbar können Sie den Abend gemütlich ausklingen

lassen. Der Wellness-Bereich über den Dächern

Nördlingens verfügt über einen Fitnessraum,

Dampfbad, Sauna und Infrarotsauna.
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